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бази оподаткування і, як наслідок, збільшити суми оподаткування та 
забезпечити економічну безпеку держави на належному рівні. 
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Світова практика знає цілий арсенал боротьби з інфляцією. 
Справа полягає лише в тому, щоб уміло його використати. Цей 
арсенал з певною умовністю можна поділити на дві частини. Відома 
антиінфляційна стратегія, що об'єднує цілі і методи тривалого 
характеру. Існує антиінфляційна тактика, від якої можна чекати 
результатів у межах порівняно невеликого відрізку часу. 

Кожна країна потребує формування шляхів подолання інфляції і 
проходить певний період від стану дефіциту товарів і зростання цін 
до утворення комплексу антиінфляційних заходів. В економіці країн 
Заходу склалося два фундаментальних напрямки вирішення 
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інфляційних процесів: кейнсіанський (економічний) та 
монетаристський (інституціольнальний). 

Проблематиці дослідження інфляційних процесів присвячена 
велика кількість праць як зарубіжних, так і вітчизняних вчених, 
зокрема Р. Кембелл, С.В. Міщенко, С.В. Науменкова, С.В. Онишко, 
С. Фішер, К.Ф. Черкашина, та інші. Аналіз впливу інфляції на 
економіку України та пошук шляхів їх подолання є досить 
актуальним питанням, адже саме від рівня інфляції залежить 
економічний розвиток країни та напрям, у якому уряд повинен 
рухатися, щоб країна не перебувала у стані застою, а економічно 
зростала. 

Основним показником, за допомогою якого вимірюється інфляція 
в країні, є індекс споживчих цін. Динаміка індексу споживчих цін з 
2018 по 2020 р. представлена на рис. 1. 

 

 
 

Для успішного подолання інфляційних процесів в Україні 
антиінфляційні заходи мають бути комплексними, основними серед 
яких є стабілізація і стимулювання виробництва, удосконалення 
податкової системи, створення ринкової інфраструктури, підвищення 
відповідальності підприємств за результати господарської діяльності, 
зміна обмінного курсу грошової одиниці, проведення певних заходів 
з регулювання цін і прибутків та інше. Аналізуючи існуючі підходи 
до подолання інфляції в економіці можна виділити наступні заходи 
антиінфляційного регулювання в Україні:  
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По-перше, необхідно розробити і втілити в життя комплекс 
державних програм розвитку економіки, в першу чергу тих галузей і 
підприємств, які сприяють становленню конкурентного, 
високотехнологічного та наукомісткого виробництва. 

По-друге, стимулювання кредитної та інвестиційної діяльності 
банків та обмеження покриття дефіциту коштів за рахунок 
банківського кредиту, також необхідно здійснити систему посилення 
стимулів виробничого накопичення, включаючи субсидії, які здатні 
підтримати процес накопичення коштів у підприємців та населення. 
Особливої уваги, також потребує розвиток фінансового ринку як 
конкретного механізму концентрації капіталу і його спрямування у 
національну економіку . 

По-третє, уряду необхідно розробити послідовну, прозору 
грошово-кредитну політику, яка буде спрямована на забезпечення 
стабільності цін. І, як зазначає С. Міщенко, в монетарній політиці 
акценти повинні бути зміщені з одностороннього розгляду цінності 
грошей як їх купівельної спроможності до комплексної оцінки з 
урахуванням цінності грошей як капіталу. 

По-четверте, змінити структуру виробничих фондів з метою 
розширення виробництва товарів народного споживання, тобто 
створення умов для переливу капіталу з однієї до іншої галузі 
суспільного виробництва. 

По-п’яте, вдосконалення податкової системи, особливу увагу слід 
приділити саме регулюючій ролі податків. 

Отже, найбільшої ефективності проведення антиінфляційної 
політики можна досягти лише за умов комплексного використання 
всіх можливих способів боротьби з інфляцією. Інфляційні процеси та 
економічні кризи не оминули жодної країни, проте навіть найважчі з 
них зазвичай завершувалися оновленням економіки та її зростанням. 
Україні необхідно використовувати той досвід і методи, які 
допомогли вийти іншим країнам з кризи і подолати інфляцію, але з 
врахуванням особливостей національної економіки. 
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Сьогодні однією з ключових проблем в умовах економічної та 

пандемічної кризи є розвиток провідних галузей. Особливу 
значимість має галузь будівництва, враховуючи її особливості, варто 
детермінувати такі основні її характеристики [3]: 

• висока капіталомісткість; 
• генерація великої кількості робочих місць (як 

адміністративного, так робочого персоналу); 
• створення товару, що задовольняє базові потреби суспільства. 
Варто зазначити, що головним фактором стимулювання 

виробничо-фінансової та інвестиційної діяльності організації є 
прибуток, який з одного боку створює стабільну фінансову та 
соціальну основу для проектів організації, а з іншого боку є гарантом 
виконання бюджетів та реалізації національних програм. Досягнення 
максимального розміру прибутку та рівня рентабельності визначає 
основну мету підприємницької діяльності, забезпечує захист інтересів 
власників та зниження ризиків ліквідації та банкрутства бізнес-
структур [1]. 

Прибутком називають ту частину чистого доходу суспільства, що 
створюється на підприємстві і залежить від рівня його виробничо-
господарської діяльністі. Тобто, прибуток – це грошовий вираз 
частини доданої вартості продукту, створюваного у галузях 
матеріального виробництва, що набуває форми чистого доходу. 

Нормативний прибуток, що включається до складу ціни і 
називається у будівництві плановим накопиченням, - це мінімальний 
розмір прибутку: необхідний для успішного здійснення 
господарсько-розрахункової діяльності [4]. 


